

ÖSSZEFOGLALÁS II.

HITBEN ÉLŐK A TÖRTÉNELEM SORÁN

ÓRAVÁZLAT JAVASLAT

Fő hangsúly: A hitben való hűség témájához kapcsolódóan imádságok megfogalmazása és gyakorlása.

Kognitív cél: Az eddig tanultak átisméltése, elmélyítése kérdések segítségével.

Affektív cél: Bátortás az Isten iránti hűségre a tanult személyek életpéldájának a felidézése segítségével.

Pragmatikus cél: A hitben való hűség témájához kapcsolódóan imádságok megfogalmazása és gyakorlása.

Az óra részei	Kapcsolódó tevékenység	Módszertani javaslatok, eszközök, felhasznált taneszköz
Motiváció, ráhangolás, előzetes ismeretek aktiválása	<p>Ének: szabadon választott tanult ének</p> <p>Isméltés: egy igaz és két hamis állítás</p> <ul style="list-style-type: none">• osztályt 5 kiscsoportra bontjuk• minden kiscsoport kap egy apróhirdetést• a kiscsoportok a tankönyvből megkeresik a hirdetéshez tartozó leckét• az adott lecke alapján minden kiscsoport összeír 3 állítást, amelyből 1 igaz, és kettő hamis• minden kiscsoport felolvassa a megfogalmazott állításait• a többi kiscsoport írásban megtippeli, hogy a megfogalmazott állítások közül melyik az egyetlen igaz• értékelés:<ul style="list-style-type: none">○ eltalált válaszokért a csoport minden tagja kisötöst kap○ a hittanoktató az állításokat is jutalmazhatja kisötössel <p>További ötlet a feladathoz: Az állítások felolvasása előtt az apróhirdetéseket is fel lehet olvasni. Amely csoport a leghamarabb kitalálja, hogy ki „adhatta fel”, pontot/kisötöst kap.</p>	<p>Tankönyv énekgyűjteménye</p> <p>Tankönyv, fénymásolt apróhirdetés a munkafüzet 3. feladatából: MFEI 75. o. és MFGY 57. o.</p> <p>Az apróhirdetésekkkel feldolgozásra kerülő leckék: 16. Hűség a hitben: István vértanú, 17. Pál apostol missziói útjai 19. Hűség a hitben: gályarabok, hitvalló őseink 24. Protestáns nők Isten szolgálatában</p> <p>Az apróhirdetések sorát nagy létszámú csoport esetén szabadon bővíthetjük.</p>
Feldolgozási javaslat	Imádságok megfogalmazása kiscsoportban	óra eleji beosztással maradjanak a csoportok

	<ul style="list-style-type: none">• kiscsoportban: munkafüzet 4. feladatának a megoldása megbeszélés után írásban• kiscsoportban: megbeszélni és leírni, hogy: A mai korban milyen tulajdonságok kellenek ahhoz, hogy egy 7-es keresztyénként éljen?• a válaszok megbeszélése a nagycsoportban• kiscsoportban: mai 7-es keresztyén imádságának írásban való megfogalmazása a megbeszélte tulajdonságok megemlékezésével• minden kiscsoportból egy tag felolvassa imádságként a megírt imádságot.	MFEI 76. o. 4. f. MFGY 58. o. 4. f. táblára jegyzetelés
--	---	---